4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Wereld

Opgave 1 — Globalisering van Inditex

1 maximumscore 2
* Een juiste reden vanuit de politieke dimensie is: 1
In een aantal landen heerst politieke onrust / is de markt onvoldoende
opengesteld voor westerse multinationals.
* Een juiste reden vanuit de sociaal-culturele dimensie is: 1
Een aantal landen heeft een sterke eigen kledingtraditie (waar de
kleding van Inditex niet op aansluit).

2 maximumscore 2

+ Een juiste demografische ontwikkeling binnen Europa is: 1
De geringe bevolkingsgroei / de vergrijzing (in landen) van Europa.
* Een juiste economische ontwikkeling buiten Europa is: 1

De opkomst van gebieden / landen met een sterke economische groei /
toenemende welvaart.

3 maximumscore 2
Een juiste redenering is:
* Inditex is een bedrijf dat snel inspeelt op nieuwe trends / dat

trendsettend wil zijn 1
* en het centrum van (de wereldstad) New York is bij uitstek de plek
waar de nieuwste trends worden neergezet / gepresenteerd 1

4 maximumscore 2
Uit de redenering moet blijken dat
» de kledingproductie op het schaalniveau van Spanje / Europa gebeurt

in een (semi)perifeer gebied 1
* maar dat de kledingproductie op mondiaal schaalniveau in een
centrumland gebeurt 1

Opgave 2 — Groot-Brittannié stopt ontwikkelingshulp aan India

5 maximumscore 1
Ethiopié
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